



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS
COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA MEDIOTEC EAD



EDITAL N° 88/2018

ERRATA N° 01: da inscrição e do cronograma

ONDE SE LÊ:

~~5.2.4— No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar original e cópia da documentação comprobatória, que será conferida pelo atendente, no momento da entrega, emitindo o comprovante de recebido.~~

~~5.2.4.1— O candidato poderá apresentar apenas as cópias da documentação se autenticadas em cartório.~~

LEIA-SE:

5.2.4 No ato da inscrição, o candidato deverá apresentar original e cópia da documentação comprobatória, que será conferida e autenticada pelo atendente do Protocolo do prédio da Reitoria, emitindo o comprovante de recebido.

5.2.4.2 Caso o candidato deseje, ele pode optar por autenticar suas cópias em cartórios.

ONDE SE LÊ:

Quadro 2: Cronograma

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	23.10. 2018
Período de Inscrição Presencial e entrega da documentação	25.10 a 14.11.2018
Publicação do Resultado da homologação das inscrições No Portal do IFAM: http://www2.ifam.edu.br/ e no site da Educação a Distância do IFAM: http://ead2.ifam.edu.br , na área correspondente a este Edital	26.11.2018
Publicação do Resultado Preliminar No Portal do IFAM: http://www2.ifam.edu.br/ e no site da Educação a Distância do IFAM: http://ead2.ifam.edu.br , na área correspondente a este Edital	26.11.2018
Interposição de recursos contra o resultado das inscrições e o Resultado Preliminar	27 e 28.11.2018
Publicação do Resultado após recursos	05.12.2018
Convocação para o Curso de Formação	06.12.2018
Curso de Formação de caráter eliminatório	10 a 14.12.2018
Publicação do Resultado após o Curso de Formação	18.12.2018
Interposição de recursos contra o resultado após Curso de Formação	18 e 19.12.2018
Publicação do RESULTADO FINAL	21.12.2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS
COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA MEDIOTEC EAD



LEIA-SE:

Quadro 2: Cronograma

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	23.10.2018
Período de Inscrição Presencial e entrega da documentação	25.10 a 23.11.2018*
Publicação do Resultado da homologação das inscrições No Portal do IFAM: http://www2.ifam.edu.br/noticias/estude-no-ifam-ead-uab.1	07.12.2018
Publicação do Resultado Preliminar No Portal do IFAM: http://www2.ifam.edu.br/noticias/estude-no-ifam-ead-uab.1	07.12.2018
Interposição de recursos contra o resultado das inscrições e o Resultado Preliminar	10 e 11.12.2018
Publicação do Resultado após recursos	14.12.2018
Convocação para o Curso de Formação	14.12.2018
Curso online de Formação (caráter eliminatório)	17 a 19.12.2018
Curso presencial de Formação (caráter eliminatório)	21 e 22.12.2018
Publicação do Resultado após o Curso de Formação	04.12.2018
Interposição de recursos contra o resultado após Curso de Formação	05.12.2018
Publicação do RESULTADO FINAL	10.12.2018

14.2 O Protocolo não funcionará nos dias 15, 16, 19 e 20 de novembro de 2018.

Manaus, 14 de novembro de 2018

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz
Coordenadora Geral de Processos Seletivos